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Auflésung

B. Dierichtigen Antworten lauten:

1. Die meisten menschlichen Kérperzellen haben 46 Chromosomen.

2. Das Geriist der DNA besteht aus Desoxyribose.

3. Die vier verschiedenen Nukleinbasen, aus denen die DNA aufgebaut ist heilen Adenin,
Thymin, Guanin und Cytosin.
(Threonin ist eine Aminosdure und Uracil ist eine Nukleinbase der RNA)

4. Ein Genist ein Abschnitt der DNA.

5. Die RNA st einstrangig und tragt Informationen weiter, die zum Aufbau von
Proteinen benétigt werden. Die Antwort ist also falsch.

6. Dierichtige Reihenfolge der Eiwei3produktion in der Zelle lautet DNA — RNA -

Proteine.

C. Die richtige Aminosaurenabfolge schaut so aus:
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